&t 1) awy P — g
N2y T wN SCHMALZ

RIT 2y kT IX— SGM T —

EE: @30~70 mm

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

METAL

TIVr=3ay

© ROFWIEIRP . RMEGTPROMR DX ICRBE R <
T Iy N—

- BEBT— U OREICIFE

T %y bJ1)wIN—SGM

TH1>

« KAWA 2) PARSNIEBERTILIZULENO DY
(4)

© RBHBRBRBOBAIEY > (5)

- WEEHRE: BRI 7EE0 (6) h2hFrd . FERICHT
Jxy OB TR (A) 1 F72id TR (B) 1 D X FH#Es

- EEBICESAARCES (1) 7)) v N—D3@EICHILSA — HTS
EHSARME R (3)

s RIFRY MUYy N—BRILA—HTISZERLT. JUwy
N=ZY—=D) 2T RTLICERDIFTZ ehmge. F Uy
N—Z26EE L TR AIRER 21 T 51> T v
(HTS-...D)

- BREOMBERHET R UGS 21 T2 12T v
(SGM-S-...)

SRATLTHAY IT 2y hT U wN— SGM

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SGM 1

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

FVWET / ETERI N 13.12.2023

—_
-

© J. Schmalz GmbH / BB ZENH ZHBEH


https://www.schmalz.co.jp/sgm

&y 1) awy P — g
N2y T wN SCHMALZ

RIT 2y kT IX— SGM —

& mE: @30~70 mm

LSRR S

- KABAGERELTED. BREEALTHREICT— I
EHATRE

- BEHDOAVUNT FRTHIY

- WOBIDBHRBOHIE) Y IDHRE. 7—JDHEBED %
BhLE

- BEIBTOERLEE L BELRKRE

- EREDERERTLORR T — U OWEXICH RIS

RTxy hJ)wN— SGMZRER L 7R DR L etk D ifox

QFFA—-K YTy LTy IN—SGM

SGM - S - 30 - G1/8-1G - PNP
1 2 3 4 5

1 - WSt 2 - ATvavtig 3 - GUYNR—H1Z

$17 |mE 217 |mm $17  |IBBRE

SGM  [wFRyIUw/t— s WEOMBERIET 5T S @30  [@30mm
HD AR

4 -EER{TO 5 - A (S 2170I58)

5147 |xviE 217 |mm@

G1/8-IG | FATGL/BART NPN NPNH 77

Gl/4-1G | FITCL/AXFRT PNP PNPH A

T2y b1y 8= SGMIZHEITEH THREINE T FRMICIIIDDEA THTTNET,
+ SGM (B#EL 1 F) BV A &SIV T7 v

+ SGM-HD: 7— 7 L DEMEHA TV L ZABDIcD. SOBETZROSNZT IV Tr—> avIicFil. WMEWS A 25127y
+ SGM-S:HADMUEBEZRHUT 3V F IS 21T

ZARTN—V:BOMIEY YU BAEUBRHE VY (SZ1TDH)

ToRTU: TRy MUy N—FRILE— HTS

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SGM 2

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sgm

RTFy T wiN—
YT %y 8Ty IN—SGM

WEE: @30~70 mm

Q FEFT—2IJ%Yy J)yIX—SGM

by

BRI-F

SCHMALZ
~—

SGM 30 G1/8-1G

SGM 40 G1/4-1G

SGM 50 G1/4-1G

SGM 70 G1/4-1G
SGM-S 30 G1/8-IG NPN
SGM-S 40 G1/4-1G NPN
SGM-S 50 G1/4-1G NPN
SGM-S 70 G1/4-1G NPN
SGM-S 30 G1/8-1G PNP
SGM-S 40 G1/4-1G PNP
SGM-S 50 G1/4-1G PNP
SGM-S 70 G1/4-IG PNP
SGM-HD 30 G1/8-1G
SGM-HD 40 G1/4-1G
SGM-HD 50 G1/4-IG
SGM-HD 70 G1/4-1G

MEPRT YRy FR—RART ZIE.

Q FET—82 ARTIN="Y T 2w bF1) v IX— SGM

Bz

10.01.17.00162 @
10.01.17.00163 @
10.01.17.00164
10.01.17.00165 €

2V92av vy

10.01.17.00216
10.01.17.00217
10.01.17.00218
10.01.17.00219
10.01.17.00200
10.01.17.00201
10.01.17.00202
10.01.17.00203
10.01.17.00184
10.01.17.00185
10.01.17.00273
10.01.17.00272

FEEZ A v F NPN

740 2—cax%x048) OEICHZ (D2 YyFER—RAXRIZ] ICRBETNTVWETD,

EEZ A1 v F PNP

SGM 30 G1/8-1G

SGM 40 G1/4-1G

SGM 50 G1/4-1G

SGM 70 G1/4-1G
SGM-S 30 G1/8-IG NPN
SGM-S 40 G1/4-1G NPN
SGM-S 50 G1/4-1G NPN
SGM-S 70 G1/4-1G NPN
SGM-S 30 G1/8-1G PNP
SGM-S 40 G1/4-1G PNP
SGM-S 50 G1/4-1G PNP
SGM-S 70 G1/4-1G PNP
SGM-HD 30 G1/8-1G
SGM-HD 40 G1/4-1G
SGM-HD 50 G1/4-1G
SGM-HD 70 G1/4-1G

10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139
10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139
10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139
10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139

10.01.17.00215
10.01.17.00215
10.01.17.00215
10.01.17.00215

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SGM

10.01.17.00199
10.01.17.00199
10.01.17.00199
10.01.17.00199

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sgm

RTFy T wiN—
YT %y 8Ty IN—SGM

WEE: @30~70 mm

Q ¥ITF—2 T 3Ty FF V) wIN—SGM

SCHMALZ
~—

BIR* FIVF—2 2T L HTS-A2 FIVF—2 X5 LA HTS-A3

SGM 30 {10.01.17.00581 10.01.17.00558 10.01.17.00655
SGM 40 (10.01.17.00581 10.01.17.00558 10.01.17.00655
SGM 50 (10.01.17.00578 10.01.17.00576 10.01.17.00653
SGM 70 |10.01.17.00578 10.01.17.00576 10.01.17.00653
WYL LCZzE0

BIR* FIF—S T L HTS-A2 D RILF—2 X7 L HTS-A3 D

SGM 30 10.01.17.00586 10.01.17.00582

SGM 40 10.01.17.00586 10.01.17.00582

SGM 50 10.01.17.00587 10.01.17.00583

SGM 70 10.01.17.00587 10.01.17.00583

*RERLZET

WTIZANTF=2 T2y bJYUyIX—SGM

B BOWSHY L IE REBFRFAIN]  (EHEE ((F8) |SREBIEFR HIENILT fEERRE [°C] AFEE [g]
RABORKFREH E) [bar]
[N]*
SGM 30 G1/8-1G (35 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 130
SGM 40 G1/4-1G  |100 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 240
SGM 50 G1/4-1G  [180 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 440
SGM 70 G1/4-1G (290 0.3 3.5~ 6.0 bar BEL WEE 5~70°C 715
SGM-S 30 G1/8-1G |35 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WEE 5~ 70°C 145
NPN
SGM-S 40 G1/4-1G |100 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 255
NPN
SGM-S 50 G1/4-1G |180 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WEE 5~ 70°C 445
NPN
SGM-S 70 G1/4-1G |290 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 730
NPN
SGM-S 30 G1/8-1G |35 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WEE 5~ 70°C 145
PNP
SGM-S 40 G1/4-1G |100 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 255
PNP
SGM-S 50 G1/4-1G |180 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WEE 5~ 70°C 445
PNP
SGM-S 70 G1/4-1G |290 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 730
PNP
SGM-HD 30 G1/8- |35 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WEE 5~70°C 191
1G
SGM-HD 40 G1/4- |100 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 342
G
SGM-HD 50 G1/4- |180 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WEE 5~70°C 594
1G
SGM-HD 70 G1/4- |290 0.3 3.5 ~ 6.0 bar BEL WETE 5~70°C 975
G

*COEIF. EI2mmOY— b TAELILREELG LOBNAETY, YJRY MUy /NN—SCGMEFER LS X T LR DHE. RE2FEKS=3%#
BY3BENHD EY,

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SGM

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sgm

N S e g N
77*‘/ ko) //\‘ SCHMALZ
NIT%y 1) vy /\N—SGM

WEE: @30~70 mm

@ FHAL I F—8 TRy IV v IN— SGM

LG4
LG2 ] G2 =
[+ 4+ g —
O
- ]
< X T
0 T
= o [@ ]
[11]
o | @&
G1
SGM, SGM-HD

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SGM 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/sgm

Ty 8T wN—
YT %y 8Ty IN—SGM

WEE: @30~70 mm

@) FHAL U F—4 TRy IV v IX— SGM

B

B [mm]*

d [mm]

D [mm]

Gl

G2

G3

G4

H [mm]

LG1
[mm]

LG2
[mm]

LG4
[mm]

SCHMALZ
~—

Lk [mm]

X1 [mm]

SGM 30
G1/8-1G
SGM 40
G1/4-1G
SGM 50
G1/4-1G
SGM 70
G1/4-1G
SGM-S
30 G1/8-
IGNPN
SGM-S
40 G1/4-
IG NPN
SGM-S
50 G1/4-
IGNPN
SGM-S
70 G1/4-
IGNPN
SGM-S
30 G1/8-
IG PNP
SGM-S
40 G1/4-
IG PNP
SGM-S
50 G1/4-
IG PNP
SGM-S
70 G1/4-
IG PNP
SGM-HD
30 G1/8-
IG
SGM-HD
40 G1/4-
IG
SGM-HD
50 G1/4-
IG
SGM-HD
70 G1/4-
IG

30.1

40.7

50.7

68.8

30.1

40.7

50.7

68.8

30.1

40.7

50.7

68.8

30.1

40.7

50.7

68.8

16.5

26.0

35.0

51.0

26.0

35.0

51.0

26.0

35.0

51.0

26.0

35.0

51.0

29.5

40.0

50.0

68.0

29.5

40.0

50.0

68.0

29.5

40.0

50.0

68.0

29.5

40.0

50.0

68.0

G1/8-F
G1/4-F
G1/4-F
G1/4-F

G1/8-F

G1/4-F

G1/4-F

G1/4-F

G1/8-F

G1/4-F

G1/4-F

G1/4-F

G1/8-F

G1/4-F

G1/4-F

G1/4-F

G1/8-1G
G1/8-1G
G1/8-1G
G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

G1/8-1G

)y N—DEERE (FR) IEBICHEL £Y,

Q INFAT 1 TICE ZHEBN

AF1T

SRAB TR

2/
https://vimeo.com/803893026

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M4-IG

M4-IG

M5-F

M5-F

M4-IG

M4-1G

M5-F

M5-F

M4-1G

M4-IG

M5-F

M5-F

M4-IG

M4-1G

M5-F

M5-F

70.2

70.2

80.2

80.2

70.2

70.2

80.2

80.2

70.2

70.2

80.2

80.2

70.2

70.2

80.2

80.2

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/SGM

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11

300

300

300

300

300

300

300

300

46

46

58

58

46

46

58

58

46

46

58

58

46

46

58

58

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

15

12

12

15

15

12

12

15

15

12

12

15

15


https://www.schmalz.co.jp/sgm
https://vimeo.com/803893026

